OAPKOIN "LEADER" V123-A

Cxema cOopKu

K-Bo
1

4

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

VOLKSWAGEN TIGUAN (5N2)
SKODA YETI (5L7) vi23-A| 7,8 | 75 | 2080 | 1300

banka TCY

KpoHuwTe

HAMMEHOBAHWE
KpoHwwTte

NH neBbIN

MH npasblii

lNMpoknagka wapa
Mogpo3eTHUK TUN A

Lap SH12A

bont M10x35

bont M12x35

bont M12x90
larika M12(c.KoHTp.)

lpoeep d 10

Mposep d 12

Llanba d 12
Lanb6a keagpaTtHas d 10

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y ma2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHasA Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca ms2aua

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0CAMU NpUYena ¢ YeHMpasnabHO pacnosoxeHHol 0cbIo,
K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 00NVCcmMumol MakcuManbHoU Maccel

Mos.
1

TexHnyeckune xapakrepuctuku TCY cootsetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgnHoobpasHble
npeanuncaHns, KacaloLwmecs MexaHN4YeCckux cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuUTeNnb NOCTOAHHO coBepLueHCTBYEeT TCY, NOSTOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mo2ym
66Imb He OMpaxkeHvl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHbIE

Tun coeguHeHna: waposoli

2. KOMIMJIEKT MNOCTABKU

[vameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,6 ke

TCY (V123-A)

onss VOLKSWAGEN TIGUAN / SKODA YETI ...... 1 wm. [NakeT anekTponpoBoaKM

MaKET KOMMIEKTYIOLLIMX  ....c.eeeeeeeeaeeneaeeseeneeneaeeaneeees 1 wm. PykoBOACTBO Mo akcnnyaraumm....
3. MOHTAX TCY

NULEH3MI0O Ha AaHHbIN BupA pa6ort. Mepep yctaHoBkoli TCY BHUMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C
HacTosiwein nHcTpykuymeii. MpeaBapuTenbHO ouncTUTE pe3b60Bble COeAMHEHNA OT KpacKu
(npu Heo6XxoaMMOCTH).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYLeCTB/IATbCA TOJIbKO B CePBUCHDbIX LEHTpax, umerwwmnx

- MNepep Tem, Kak nponsBecTrt MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOVMMO YCTAaHOBUTL HAa CMOTPOBOW IME,
OTCOeAVHUTb aKKyMYATOPHY0 6GaTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOf
KoJsieca NonoXKuTb yrnopbl.
+ PaboTy No MOHTaXKy AOMKHbI MPOU3BOANUTL BA YESIOBEK], COOMIoAas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
+ [leMOHTUpYWTE 3a8HMI 6amnep v ycunutenb 6amnepa (B JanbHeNLWeM OH He NoHazobuTcs) .
+ YctaHoBuTe KpoHwTelHbl TCY (2,3) B NIOHXKEpPOHbI aBTOMOOMNA 1 3akpenuTte 6ontamu M10x35 (7).
Ina VOLKSWAGEN TIGUAN uncnonb3yinte otBepctua «A», a ania SKODA YETI - otBepctus «Bo.
« 3akpenute 6anky TCY (1) K KpoHLwTeHam (2,3) 6onTamu M12x35(8).
« YcTaHoBUTe 6amnep Ha aBTOMOOWIIb , NPeaBapUTENbHO CAENaB BbiPe3 Mo WabnoHy.
« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) v wTencenbHbi pazbem (LLP).
« MopcoepnHuTe XryT nposogos ot LLPa K anekTponposoake aBToMobuns.
- MopcoeanHWTe akKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBME CUTHAMOB.
MomeHmeol 3amsxKu pe3b6086bix coedUHeHUl

H n | Warp 6bI**, Faiika (knacc npouHoctyt no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu npumeHeHUU pe3b608bix CODUHEHUU € KpYNHbIM WA2oM MOMEHM 3aMsAXKU HA3Ha4Yaemcs no 3moli xe mabnuye.



